

官地矿

道路改造添困扰 创造条件保出行



九院沙河道路西延快速化改造工程正在火热进行中,随着冬

季施工难度的不断加大,官地矿党政积极沟通、多措并举,为矿区干部职工群众安全出行创造良好条件。

11月24日,该矿相关负责人从官地17楼步行至桃杏二中路段,沿线查看各标段施工现场,详细了解施工进度情况和项目推进过程中遇到的突出问题和困难。沿途不时询问施工方相关负责人具体施工进展情况。

在道路改造的关键时期,下

一步该矿将及时了解施工进度情况,随时掌握路面状况,武装保卫科结合实际随时制定道路交通安全措施,积极与施工方沟通协调,解决各类挡手问题,全力以赴保证井下设备正常拉运和职工家属安全出行。宣传部门充分利用电视、微信公众号、微信工作群等方式做好宣传报道和舆论引导等工作,及时发布信息,提醒大家随时关注路况,选择安全快捷的出行路线。

● 阎慧荣

西山总医院

护理人员人人都会核酸检测采样技术



为有效应对秋冬季疫情防控,进一步加强新冠核酸标本采集队伍建设,确保可能发生疫情反弹时较短时间内完成区域全员核酸检测标本的采集工作,西山总医院护理部按照前期太原市新冠核酸检测工作应急采样队伍培训考核办法,于11月23—25日,组织全院护理人员开展新冠病毒核酸检测采样技术考核。

本次技术考核包括理论知识和技能操作两部分,理论考场纪律严明,秩序井然,全体参考人员态度端正,答题认真。

实操现场,采取真人实践的办法,亲身体验采集手法、部位、深度,确保护理人员能正确掌握核酸采集的核心要点。考核过程环环相扣,紧张有序,参考人员全身心投入,规范、严谨的操作流程贯穿整个过程。每位护理人员考核结束后,由考官对操作过程进行现场打分,及时纠正不当之处,保证人人过关、人人掌握。

截至目前,全院共有470余名护理人员顺利通过,已实现核酸检测采样考核全覆盖,通过组建技术娴熟的核酸采样护理队伍,为医院疫情防控提供了坚实的应急储备力量。

● 沈飞

屯兰矿工会

送图书到基层

为丰富基层职工业余文化生活,不断创建学习型组织,争做知识型职工活动,全力推进“书香矿山”建设,11月25日,屯兰矿工会开展了送图书到基层活动。

此次图书赠送主要以往期刊杂志为主,内容涵盖人文、历史、社科、地理、医药养生、矿山机电、煤炭科技等各类期刊近2000余册,来自全矿的19个基层工会参加。

近年来,该矿工会把送图书到基层作为一项常态化工作认真组织,先后送出图书4000余册。通过送书到基层,不断充实基层单位阅读阵地,使每一名职工都能在“家门口”读到自己喜欢的图书,受到了基层单位的一致认可和好评。

● 段志武

公用事业分公司交通运输中心客运队

乘务员受过培训更专业

公用事业分公司交通运输中心客运队担负着多条线路职工上下班的接送任务,由于运行作业点多线长、涉及面广,都是单车单人外出作业。为保证运行途中的服务质量,近日,客运队乘务组组长对多名乘务员集中进行了岗前业务知识培训。

此次培训围绕乘务员基本工作标准展开,主要针对基本工作程序、文明用语、规章制度规程、行为服务等内容进行业务培训。培训要求乘务员在工作岗位上统一着装,挂牌上岗,明确服务对象,端正服务态度,文明用语,礼貌待客,提前报站,扶老携幼;同时在疫情期间,做好车辆消杀工作,严格执行中心各项制度,做到上标准岗、干标准活。

通过培训,乘务员更加系统地重温了理论知识,树立了服务至上的工作理念,为更好地提供“安全、正点、优质、文明”的服务、树立中心的良好形象奠定了基础。

● 董红梅

冬日义捐 情暖山区



11月24日,天寒地冻,矿业管理公司大院内却是热闹非凡。

“这是18个毛绒玩具,送给乡村的孩子们吧。”

“这些生字本给山区孩子们写字用吧。”

“这是件新衬衣,都没拆开



过也捐了。”

该公司正在举行主题为“枫叶飘去寒冬至,矿业义捐满院春”捐赠活动,络绎不绝的人们把衣服、鞋子、包包、毛绒玩具等物品送到活动现场,工作人员忙着对捐赠物品进行称重、登记、分类整理。

不到一上午时间,就有67

名干部职工捐赠衣服、鞋帽、书等物品586件,重达262公斤。据了解,此次捐赠的物品,将通过飞蚂蚁平台进行处理,其中较新、较好的冬装将送往贫困山区。

刘志彪摄影报道

太原选煤厂

推开窗户 看到幸福模样

“太选有温度,职工更幸福。”这是太原选煤厂职工近年来的共同感受。

这样的感受来自于他们看得见、摸得着的生活变化——随着太原选煤厂不断提升企业人文品质、生态品质



和职工生活品质,推进企业高质量发展,提升职工高品质生活,太选职工有了更多的获得感、幸福感、安全感。

“有个电视剧叫《幸福来敲门》,现在的生活就是这样,推开门,打开窗,就能看见太选职工幸福生活的模样。”50多岁的王大姐感慨道,道出了许多人的心声。

老旧平房换新颜

走进太选紫金云岭高层住宅,家家户户窗外贴上喜气的福字。“2017年4月,西区4栋高层住宅全部交付职工。当年,职工们搬进新家过春节。大红对联和福字象征

着我们太选职工的美好幸福生活。”职工小张乐道。

“以前我们这里是小平房,房老、设施老。”职工小朱回忆着以前的居住环境,“老房子设施不全,去厕所还要到外面的公共厕所……”

如今,职工们的这些“心事”都迎刃而解了。旧平房拆除了,随之而来是崭新的高层建筑……看着干净整洁的居住环境,小朱脸上露出幸福的笑容。

美丽太选似公园

家住西区的小郭,每天的幸福生活时光从清晨推开窗户那一刻开始。窗外,曾经让人一见就心烦的黑土坡,如今摇身一变成了森林公园,园内设计了休闲亭、观景平台、休闲座椅、特色健身步道等便民服务设施。

“以前这儿垃圾遍地,没人管、没人去,没想到短短几年便建成了这么漂亮的公园。”周边居民和小郭一样,面对黑土荒坡的变化,满是开心和赞叹。



绿色企业能使职工受益,同时也是一个企业的品牌和形象。太选坚持推进生态建设,把绿化美化作为创建现代化、园林化选煤厂的切入点,按照“厂在园中、路在林中、人在绿中”的总体构想,坚持科学规划,精心组织,高标准实施,大规模进行环境综合治理和绿化美化工作,初步形成了以高大乔木为主体,乔、灌、花、草、藤复层结构的林荫型、景观型、休闲型绿地,厂绿化面积达25万平方米,绿化覆盖率达47.8%,绿化格局呈现出百花迎春、绿荫护夏、红叶映秋、松柏伴冬的优美景象。

今天,无论是微风和煦的春天,还是骄阳似火的夏季,无论是诗意盎然的秋天,还是寒风凛冽的冬日,只要步入太原选煤厂,就能感受美丽太选与绿色交相辉映,浑然一体。交通便利,环境优美,人与自然和谐相处,这就是太原选煤厂职工家属今天的幸福生活。

● 王钢